

цвітіння та середній достигання.

Стебло нефасційоване, коротке з середньою кількістю вузлів.

Листки зеленого кольору зі слабкою інтенсивністю забарвлення, без сіруватого відтінку та малою кількістю вторинних листочків.

Вторинні листочки характеризуються такими ознаками: відсутнім восковим нальотом на верхніх листочках, маленьким розміром, середні за довжиною, шириною та відстанню від найширшої частини до основи та відсутністю зубчастості.

Прилисток добре розвинутий, з наявною формою "кролячих вух", має восковий наліт, середню довжину та ширину з помірною плямистістю.

Квітка з малою довжиною квітконіжки від стебла до першої квітки, має малу ширину чашолистка та загостреною формою верхівки верхнього чашолистика на другому квітучому вузлі.

Колір паруса білий з малою максимальною його шириною, піднесеною формою основи та помірною інтенсивністю хвилястості.

Біб має середню кількість насінних зачатків, довгий і вузький, помірно зеленого кольору з наявною пергаментністю, випуклим типом вигину та слабким ступенем його прояву.

Насінина сферичної форми, має просту форму крохмальних зерен, сім'ядолі зеленого кольору із слабкою зморшкуватістю. Чорне забарвлення рубчика відсутнє.

Маса 1000 насінин – мала (150 г).

Напрямок використання: продовольчий. Період від повних сходів до початку дозрівання становить 95-100 діб, а період плодоношення – 16. Дружність визрівання – висока.

Товарна урожайність бобів – 14 т/га з виходом чистого зерна 80 %, вмістом сухої речовини в зерні 21-25 %, загального цукру 12-16 %, вітаміну С – 25 мг /100 г, білку – 26-28 %. Дегустаційна оцінка і свіжих плодів і при переробці – 8 балів.

Ураженість аскохітозом – 0-5, а корневими гнилями – 0 %.

## Диня

### 06025005 Делано F1

Заявник: Нюнемс Б.В.

Власник(и):

Підтримувач(і):

Рослина з помірно зеленими листками середнього розміру. Листкова пластинка із слабо вираженими лопатями, слабкою зубчастістю та пухирчастістю, помірною хвилястістю країв листків. Черешок напівпрямий, середній за довжиною. Квітки дводомні. Забарвлення шкірки плоду перед достиганням зелене. Плід у повздовжньому розрізі еліптичної форми. Основний колір шкірки в період достигання - білий. Плодоніжка середня за довжиною, товста. Зморшкуватість поверхні плоду слабка. Смуги відсутні. Переважає кремовий колір м'якуша. Насінина середнього розміру, форма кінчика різко загострена, кремово-жовтого забарвлення. Сорт характеризується раннім початком цвітіння і достигання.

Загальна урожайність 50 т/га. Маса товарного плоду 0,5-2,5 кг. Довжина товарного плоду 25-35 см. Ураженість хворобами, %: борошнистою росою – 5-7, антракнозом – 5. Вміст загального цукру 11%. Вміст сухої речовини в плоді 12%. Період від повних сходів до першого збору 65-70 днів.

### 06025010 Ема

Заявник: Томасон Іван Рихардович

Власник(и):